



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



中秋放心食品低价团购会启动

大闸蟹、喀什特产、猪蹄、海参、白酒、绿茶六大宗商品展销

本报9月5日讯(记者 韩杰)为回馈广大读者,本报读者俱乐部推出的中秋放心食品低价团购会即日启动。届时,将有大闸蟹、新疆喀什特产、青岛流亭猪蹄、海参、白酒、绿茶等六大宗商品进行展销。欢迎各位读者前来选购,淘便宜。

为真正让消费者获得实惠,本报联合厂家对商品进行补贴,价格实惠,数量有限,先到先得。在活动现场,消费者可免费品鉴正宗日照绿茶。

活动中,280元的正宗阳澄湖大闸蟹礼券,低至八折销售;2980元一斤的精品海参,低至八折销售。除此之外,还有价格划算的春开窖白酒供市民选择,分别为32°春开窖贵宾酒、36°春开窖龙凤缘及30.8°春开窖秋收冬藏。来自青岛流亭的鑫复盛秘制猪蹄礼盒也将以实惠价格与读者见面。现场还有多种价位的葡萄干、巴旦木、枣汁、大枣、西梅干等美食厂家直销,如500克一级5星骏枣,市场价格70元,团购价58元;500克

三级三星骏枣,市场价格45元,团购价35.8元。

此次团购,分为现场团购和大宗团购两种形式。现场团购定于9月5日至9月19日,在北海路福寿街西北角金诺大厦10楼和阳光100城市广场接待中心进行展销。对于大宗团购(一次购买某宗商品总价在3000元以上),读者可拨打本报热线2978003或18663676778提前预约。届时将免费送货上门,并给予特殊优惠政策。

白昼如夜

5日下午4点,在潍坊市潍城区胜利街安顺路口西段,瓢泼大雨和漫天乌云让原本明亮的天空迅速变成黑夜。大雨持续下了有半个多小时,突然降临的大雨让路上没有准备的行人淋了个透透。

本报记者 孙国祥 摄影报道



家用空调有了“潍坊造”

本报讯 今年全球普遍遭受高温天气的折磨,如今虽说已是立秋之日,但仍是酷暑难耐。从山东宏力集团传出一个振奋人心的消息似乎给潍坊人带了一丝惬意:家用空调有了“潍坊造”。

山东宏力集团是潍坊市一家大型空调生产企业,是“中国地源热泵十强企业第一名”。如何把这种“绿色、循环、低碳”的地源热泵技术引入普通百姓家中,山东宏力集团依靠原始创新、集成创新和消化吸收再创新的科技创新手段,在家用空调“地源热泵”技术利用方面取得了重大突破。山东宏力集团下属的山东艾尼维尔新能源科技有限公司崔海成总经理

告诉记者,热泵是一种能从自然界的土壤、水等介质获取低品位热量,经过小部分电力做功,输出高品位热量的设备。就是说每消耗1度电,可以获得相当于至少4度电产生的能量。由于热泵是提取自然界的能量,效率高,没有污染物排放,所以是当今最高效、最清洁、最经济的能源利用方式。

据了解,“地源热泵”家用空调是山东宏力集团2013年攻城略地的重大规划之一。主要的切入点是城镇化过程中的新农村建设及城市别墅区。目前宏力推出的三款主打机型均为地温系列采暖、制冷、洗浴三用,从此将改变农村夏季用风扇、冬季烧煤取暖、太阳能热水器洗浴的生活模式。

在性价比方面,地源热泵空调因需要打井、安装地埋管等地下设施,初装费用较高,但从运行费用和使用寿命以及舒适度等方面来考虑,宏力生产的地源热泵家用空调远高于普通空调。崔总举了一个例子,100平方三室两厅的房子,如果安装传统的分体空调,一般需要一台柜机三台挂机,总费用最低也得10000元以上,同时运行时(尤其是冬季)电耗惊人。而宏力生产的地源热泵式家用空调只需要一台设备,各个房间安装一个终端,设备费用与安装费用总共不过20000元,因其运行费用较传统式分体空调降低30%以上,一般在3—5年可收回安装投资,使用寿命可长达20到50年。

美食团 读者俱乐部

热线:2978003 QQ群:314295125

正值新学期之际,本报读者俱乐部也开招新会员了。本报读者俱乐部是为读者服务的公益性机构,宗旨是“以读者为友、请读者参与、为读者服务、给读者实惠”,架起报社与读者沟通的桥梁,为读者搭建一个结交朋友、兴趣交流、消费优惠的平台。同时也将根据读者需求,逐步开设、完善美食团、影迷团、乐游团、生活团等俱乐部分支组织。

中华茶博城

中秋茶礼特惠

“买茶送房”活动进行中……

地址:青年路铁路桥南500米

泡茶常见四个误区

茶叶是有益于身体健康的上乘饮料,但饮茶还需要讲究科学,才能达到提精神、益思维、益寿保健的目的。但有些人饮茶习惯不科学,常见的有以下几种:

(1)用保温杯泡茶:沏茶宜用陶瓷壶、杯,不宜用保温杯。因用保温杯泡茶叶,茶水较长时间保持高温,茶叶中一部分芳香油逸出,使香味减少;浸出的鞣酸和茶碱过多,有苦涩味,因而也损失了部分营养成分。

(2)用沸水泡茶:用沸腾的开水泡茶,会破坏很多营养物质。泡茶的水温一般应掌握在70℃~80℃。尤其是绿茶,如温度太高,茶叶泡熟,变成了红茶,便失去了绿茶原有的清香、爽凉味。

(3)泡茶时间过长:茶叶浸泡4~6分钟后饮用最佳。时间太长,茶水就会有苦涩味。放在暖水瓶或炉灶上长时间煮的茶水,易发生化学变化,不宜再饮用。

(4)习惯于泡浓茶:泡一杯浓度适中的茶水,一般需要10克左右的茶叶。有的人喜欢泡浓茶。茶水太浓,浸出过多的咖啡因和鞣酸,对胃肠刺激性太大。泡一杯茶以后可续水再泡3~4杯。

本期由茶博城门店大佛龙井提供



CIKON 沁尔康
中国探月工程指定产品

3:1

节水 才是真科技



“微废水技术”减少排放废水近90%
滤芯寿命还能延长至少1倍

中国净水器行业十大品牌·中国净水行业消费者最满意品牌·中国净水器行业高端品牌

普通反渗透净水机,每喝1杯净水,都会白白排放至少3杯废水;

有一种净水机,每喝了3杯净水,却仅排放1杯废水;

节水将近90%,滤芯寿命还能延长至少1倍;

这个神器就是——CIKON 沁尔康微废水RO机;

中国探月工程指定产品,探月科技,航天品质。

> 节水+省钱+品质,永不过时的选择 <

少量空白区域招募强商

加盟咨询: 0519-83580888 18018225887

江苏正本净化节水科技实业有限公司 更多产品请登录: www.cikon.com.cn